
Τάσεις & Προκλήσεις της Gen Z

Μάρτιος 2025



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με OnLine συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου (CAWI)

PRORATA A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας (Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Πληθυσμός Στόχος: Άτομα ηλικίας 17 - 34 ετών που έχουν πρόσβαση στο 

διαδίκτυο

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο της επικράτειας

Μάρτιος 2025

Μέγεθος δείγματος: 500  Άτομα

Στρωματοποιημένη δειγματοληψία βάσει φύλου και 

ηλικίας.

Μέγιστο τυπικό σφάλμα: +/- 4.4% σε διάστημα 

εμπιστοσύνης 95%

ΕΝ ISO 27001:2013

No.  20201210004539

Σημείωση: Τα ποσοστά των κατανομών σε ορισμένες ερωτήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100% λόγω στρογγυλοποιήσεων



Ενότητα: Τεχνητή Νοημοσύνη & Κοινωνικά Δίκτυα



Νιώθετε ότι τα προσωπικά σας δεδομένα προστατεύονται κατά τη χρήση των κοινωνικών δικτύων;
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Νιώθετε ότι τα προσωπικά σας δεδομένα προστατεύονται κατά τη χρήση των κοινωνικών δικτύων;
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Νιώθετε ότι η τεχνητή νοημοσύνη θα επηρεάσει κάπως, είτε αρνητικά, είτε θετικά, την επαγγελματική σας σταδιοδρομία;
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Ποια από τα παρακάτω κοινωνικά δίκτυα χρησιμοποιείτε, είτε τακτικά, είτε περιστασιακά;
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Άθροισμα μεγαλύτερο του 100% λόγω 

δυνατότητας πολλαπλής επιλογής



Ποια από τα παρακάτω κοινωνικά δίκτυα χρησιμοποιείτε περισσότερο στην καθημερινότητα σας;
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Άθροισμα μεγαλύτερο του 100% λόγω 

δυνατότητας πολλαπλής επιλογής



Κατά προσέγγιση, πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε τα κοινωνικά δίκτυα;
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Κατά προσέγγιση, πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε τα κοινωνικά δίκτυα;
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Σε τι ηλικία ανοίξατε λογαριασμό στα παρακάτω; 
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Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε το ChatGPT ή παρόμοιους διαδικτυακούς χώρους;
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Ενότητα: Επιχειρηματικότητα
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Είναι μεταξύ των μελλοντικών σας στόχων να αναπτύξετε τη δική σας επιχειρηματική δραστηριότητα;



Σε ποιον τομέα θα θέλατε να δραστηριοποιηθείτε;
Μεταξύ όσων σχεδιάζουν να αναπτύξουν τη δική τους επιχειρηματική δραστηριότητα
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Άθροισμα μεγαλύτερο του 100% λόγω 

δυνατότητας πολλαπλής επιλογής



Ενότητα: Δημογραφικό



Επιθυμείτε να αποκτήσετε παιδιά στο μέλλον;
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Επιθυμείτε να αποκτήσετε παιδιά στο μέλλον;
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Η μη επιθυμία σας να αποκτήσετε παιδιά στο μέλλον σχετίζεται ή όχι με ένα αίσθημα οικονομικής ανασφάλειας που έχετε 
για το μέλλον;

Μεταξύ δεν επιθυμούν να αποκτήσουν παιδιά
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Η μη επιθυμία σας να αποκτήσετε παιδιά στο μέλλον σχετίζεται ή όχι με ένα αίσθημα οικονομικής ανασφάλειας που έχετε 
για το μέλλον;

Μεταξύ δεν επιθυμούν να αποκτήσουν παιδιά



Ενότητα: Δικαιώματα & Πολιτικοποίηση
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Συμμετέχετε σε κάποια φοιτητική παράταξη;



3

31

33

23

10

ΔΞ / ΔΑ

Καθόλου

Όχι ιδιαίτερα

Αρκετά

Πολύ

33%

64%

Τάσεις & Προκλήσεις της Gen Z

Πόσο χρήσιμος θεωρείτε ότι είναι ο θεσμός των φοιτητικών παρατάξεων στα πανεπιστήμια;
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Πόσο χρήσιμος θεωρείτε ότι είναι ο θεσμός των φοιτητικών παρατάξεων στα πανεπιστήμια;
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Συνολικά, πιστεύετε ότι η Ελλάδα είναι μία χώρα που σέβεται…
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Ενότητα: : Εκπαίδευση & Αγορά Εργασίας



Έχετε σπουδάσει στο εξωτερικό;
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Έχετε συμμετάσχει σε προγράμματα ανταλλαγής φοιτητών/προγράμματα πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό;
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Τι από τα παρακάτω περιγράφει καλύτερα την τρέχουσα κατάσταση σας;
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Ναι Όχι ΔΞ / ΔΑ

Τάσεις & Προκλήσεις της Gen Z

Η εργασία σας σχετίζεται με το αντικείμενο των σπουδών σας;
Μεταξύ όσων εργάζονται
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις απολαβές σας;
Μεταξύ όσων εργάζονται
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Πως θα χαρακτηρίζατε, πέρα από τις απολαβές σας, τις συνθήκες εργασίας στην απασχόληση σας;
(άδειες, ωράρια, υπερωρίες, ασφάλεια κλπ.)

Μεταξύ όσων εργάζονται



Ενότητα: : Πολιτισμικά Ζητήματα και Κουλτούρα
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Θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας ως θρησκευόμενο άτομο;



Κατά κανόνα, πόσο συχνά πηγαίνετε στον κινηματογράφο;
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Τάσεις & Προκλήσεις της Gen Z



Κατά κανόνα, πόσο συχνά πηγαίνετε στο θέατρο;
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Μη ελληνόφωνη
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Ακούτε κυρίως ελληνόφωνη ή μη ελληνόφωνη μουσική;
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